



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

2018年济宁市(北京)投资合作推介会在京召开

济宁高新区又拿回俩重点项目

本报济宁9月11日讯 11日，“儒风圣城·携手共赢”——2018年济宁市(北京)投资合作推介会在京召开。推介会上，济宁高新区与欧盟城市发展委员会就共建中德生命科学产业园签署了合作意向书。并与国网(山东)电动汽车服务有限公司就共建济宁圣地电动汽车城签署合作协议，双方将在电动汽车推广、电动汽车分时租赁、充电设施建设及运营等领域，打造共赢、可持续发展的战略合作伙伴关系。

据悉，欧盟城市发展委员会与济宁高新区签订共建“中德生命科学产业园”意向书，是双方在济宁高新区开展生命科学领域基础上的深度合作。欧盟城市发展委员会将依托高新区良好的营商环境和德国专业优质资源，积极引入欧洲生命科学产业先进技术和优质项目企业，共同打造“中德生命科学产业园”，在中欧生命科学合作领域展开工作对接，形成合力，实现跨越式发展，实现商业价

值与社会价值的高度融合，使高新区的生命科学产业稳步向前发展，为高新区的生命科学企业提供强有力的技术和科学支撑，共同为高新区经济转型、产业升级、供给侧改革探讨创新之路。

而“中德生命科学产业园”在高新区落户，将为德国生命科学产业提供与中国区域合作伙伴共同开拓中国市场的独特机会，同时为双方企业开展生命科学领域提供全方位合

作，并与德国萨克森州政府达成合作共识，与德累斯顿、莱比锡市的生命科学技术与专业公司，在仿制药开发、生命科学、技术引进，以及新药开发系列等工作中充分对接，并为科研人才培养、技术人才管理、技术转移、科研合作等系列工作制定项目合作方案，促进高新区生命科学公司在欧盟市场上注册和推出产品的机会，为高新区及山东省生命科学的发展助力，最终通过中国需求、德国研发、全球运

用，实现中国市场、德国技术、世界推广。

在投资合作推介会上，济宁高新区还对河湖水系连通、水生态及水景观工程，如意全产业链智能制造系统项目，华为山东大数据中心项目，北京大学环保产业基地，济宁市生命科学中心5个重大工程和项目进行了集中推广，充分展示了济宁高新区推进新旧动能转换重大工程，打造济宁市新旧动能转换增长极方面积累的雄厚基础。

新学期 新气象

8日，济宁高新区大学园新生报到首日，校园里异常热闹。来自济宁学院计算机科学系、美术系、物理与信息工程系；济宁医学院医药工程学院的新生陆续到校。他们将在高新区大学园内度过接下来的大学生活。报到首日，各学院均在校门口设置了新生报到处，为新生提供入学手续办理的一站式服务。

本报记者 李岩松摄

04 家园



高新区召开挂图作战指挥部党支部第一次会议

党建引领，推进重大项目落实

本报济宁9月11日讯(见习记者 邓超) 11日上午，济宁高新区召开重点项目挂图作战总指挥部办公室党支部第一次会议。会上，全体党员重温了入党誓词，学习了《人民日报》关于《提高政治站位、深刻领悟新思想》的文章、《中国共产党党章》的有关内容条例、习近平总书记35年前的一篇讲话《尽快实现党风根本好转》。会议还对挂图作战总指挥部办公室的下一步党建工作提出了具体要求。

会议指出，要认真推进“两学一做”学习教育常态化、制度化，深入学习习近平总书记系列

讲话精神和治国理政新思路新战略，认真贯彻落实好党中央、国务院的重大决策部署，统筹谋划、动态调整，扎实做好重大项目推进工作，确保项目战略目标如期实现。要时刻保持清醒的头脑，提高政治站位，深刻领悟新思想，擦亮眼睛，确保重点项目建设快速推进。

会议要求，要切实加强党建引领工作，党员干部要注重培养专业能力和专业精神，更要与时俱进，要敢于亮剑、敢于迎难而上，面对失误要敢于承担责任，面对危机要敢于挺身而出，面对歪风邪气要敢于坚

决斗争。要树立全心全意为人民服务的理念，所有党员都不得谋求私利和特权，自觉遵守党的纪律，努力提高为人民服务的本领。

会议强调，党支部成员要加强精神文明建设，提升党支部的战斗力，善于总结经验，大胆建议，经常开展批评与自我批评，树立充分的忧患意识，以适应新形势下政府工作职能的转变。积极深入一线发现问题、反映问题、解决问题，将党建工作落实到工作上，落实到项目上来，用实际行动迎接改革开放40周年的到来。



济宁高新电视
正在试播，欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709